Arbol de Problema

4. JCONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?

6. jCUALES SON SUS

CONSECUENCIAS? Si conocen organizaciones y

personas, pero la magnitud del
problema, hace que sus esfuerzos
sean insuficientes.

Principalmente riesgo en la salud de
personas por consumir productos no
certificados por instituciones

competentes.

Desmotivacion en pequefios 2. ; AQUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?

iLOS CONOCEN? ;SON USTEDES?

productores para cumplir con las BPAs.
También hay otras consecuencias
asociadas.

Afecta a la sociedad en general.
Hay grandes riesgos

econdmicos, sociales y
ambientales. Un verdadero
peligro a corto plazo.

1. PROBLEMA ELEGIDO:

Incumplimiento de BPAs.

5.;CUALES SON 5US CAUSAS?

Insuficiencia en inversiones

tecnoldgicas y de
3. jEN QUE LUGAR SE DA?

==
infraestructura para activar la 0’][‘ - @ /\
cadena productiva de N /\ Principalmente en fincas de

alimentos. No logran
resultados econémicos
eficientes, que puedan

pequefios productores
(punto critico).

generar impactos sociales y
ambientales positivos.

Falta de alianzas estratégicas
entre la sociedad, empresas
instituciones, personas,
diferentes provincias, etc.




